

最美推介人 她带着潍坊风筝惊艳T型台

张艺馨荣获2023丝路环球旅游小姐中国区总决赛最具旅游推介潜力奖

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超)

8月26日晚,2023丝路环球旅游小姐中国区总决赛暨颁奖晚会在黑龙江省鸡西市兴凯湖畔举行,40多名选手参加角逐。在这场佳丽云集的赛事中,“00后”潍坊女孩张艺馨凭借出色的表现,获得最具旅游推介潜力奖。

丝路环球旅游小姐中国区总决赛是一项推广旅游文化、展示女性魅力的大型赛事。本次大赛,张艺馨经过层层选拔,最终站上总决赛的舞台。在当晚的比赛中,伴随着动感时尚的音乐,选手们依次出场,展示青春风采。“大家好,我是33号选手张艺馨,来自坐落于齐鲁大地的世界风筝之都——山东潍坊……”舞台上,张艺馨落落大方地进行自我介绍,声音铿锵有力,充满阳光与自信,向评委展示了潍坊女孩的风采。

此次比赛最令张艺馨印象深刻的是特色服装走秀环节,每位选手穿着特色服装,以独特的方式出场。作为土生土长的潍坊姑娘,张艺馨特地将潍坊风筝带到了大赛舞台上(如图),以此宣传推介潍坊。

“风筝不仅是我手中的表演工具,更是一张‘文化名片’,拉近了潍坊与世界的距离。”张艺馨说,希望她独特的演绎方式能给大家带来不一样的视觉效果,为宣传潍坊和潍坊风筝贡献绵薄之力。

据悉,今年20岁的张艺馨目前就读于中华女子学院表演专业,即将开启大二的学习生涯。她多才多艺、阳光开朗,曾参与北京冬残奥会志愿服务工作。张艺馨表示,希望未来更加努力,能站在更大的舞台上讲好潍坊故事,传播潍坊文化,更好地向世界推介潍坊。



男童独自玩耍 迷路了

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)8月20日,寒亭公安分局警务工作站民警在巡逻时发现一男童赤脚在路边徘徊,上前了解得知,其独自出门玩耍,找不到回家的路。民警经过一个多小时的寻找,将男童平安送回家。

当天上午9时许,寒亭公安分局警务工作站民警巡逻至渤海路与富亭街交叉口时,发现一名男童独自在路边行走,便立即下车了解情况。同时,男童也发现了民警,一下子扑进民警怀里。民警发现男童并未穿鞋子,随即将其抱进警车。由于男童年龄较小,发音不清,民警并不能准确判定其居住的小区。于是,民警开着警车在附近小区帮男童寻找家人。

经过一个小时的寻找,几位在楼下乘凉的居民认出了男童,并帮忙联系到了男童家人。“妈妈和我说过,遇到困难时要找警察叔叔,谢谢警察叔叔!”男童的脸上露出了笑容。几分钟后,男童的爷爷赶来,连连对民警表示感谢。经了解,男童今年6岁,当天上午趁家人不注意,独自溜出小区玩耍,路上遇到一片沙地,便脱下鞋玩起了沙子。可当其想要回家时,却发现自己迷路了。

靠闻味偷白酒 被逮了

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)寿光李某、张某均为无业青年,受网上不良视频影响,打起了盗窃地下室的主意。8月5日至被捕前,二人通过趴在门缝闻味的方式盗窃地下室内放置的茅台、五粮液等高档白酒,非法获利3万余元。

8月7日晚,寿光市公安局站前派出所接到辖区居民报警称,他家地下室内数瓶茅台、五粮液等白酒被盗。接警后,民警迅速赶往现场。调查过程中,民警又陆续接到该小区几起地下室被撬、物品被盗的警情。

民警勘查发现,初步判断这几起案件为系列盗窃案,遂并案侦查。随后,民警调取视频监控、调查走访发现,案发凌晨,小区附近有两名形迹可疑男子偷偷潜入,不久后抱着数个纸箱骑着电动车离开,有重大作案嫌疑。民警循线追踪,确定了嫌疑人身份系李某和张某。

8月8日下午,民警在二人住处将嫌疑人李某抓获,得知同伴落网,当天,张某也投案自首。经审讯,二人对其犯罪事实均供认不讳。8月5日以来,他们先后3次窜至案发小区地下室通过趴在门缝闻酒香判断地下室是否藏有白酒,后再采用暴力手段将门锁破坏进行盗窃,先后作案5起。随后,民警来到二人销赃的店铺截获赃物,返还给受害人。目前,李某、张某已被寿光市公安局依法刑事拘留。

菜乡爱才敬老 备好电梯洋房

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 孙希明)时下,每每路过村里即将建成的电梯洋房时,寿光市古城街道前疃村的“90后”菜农胡增新便激动不已。“我们村首次建电梯洋房,主要是给青年人准备的。精装修,拎包入住!”胡增新高兴地跟记者说。

前疃村是知名的西红柿种植专业村,是粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地,村里设有“青年创业园”,吸引了40多名青年人回乡创业,成为产业振兴的顶梁柱。“住房是青年人的生活大事,村里前几年建了多层楼房,现在建电梯洋房,以成本价出售给青年人,让他们在家乡安心创业。只要他们发展得好,村集体和乡亲们就有依靠!”前疃村党支部书记殷凤海说。

与前疃村不同,在孙家集街道东马疃村,电梯洋房则是老年人的最爱。

“前几年村庄楼房化改造时,村‘两委’意识到了老龄化问题,尊重大伙意见,将原先的高层楼房改成‘花园洋房’,这样老年人最受益。”东马疃村党支部书记付金堂告诉记者。

老党员付金明带着记者到他家里参观,进了入户门,首先是他和老伴60平方米的房子,其次是儿子的大户型,一墙之隔,分别有卫生间、客厅等。“我们村不但是电梯洋房,而且‘一门两户’,两代人住在一起,既互不打扰又能相互照应。”付金明对现在的居住环境非常满意。

同样,稻田镇西刘营村作为该镇的第一个楼房村,拥有别墅楼房、多层楼房和两栋电梯洋房,今年又新建了两栋电梯洋房,主体已封顶。“主要是给符合宅基地使用条件的老年人建的,让他们不再为上楼犯愁。”西刘营村党支部书记刘奎奎说。另外,稻田镇东里村也紧抓整村迁建契机,建设楼房村,拥有电梯洋房近20栋,配套空气源热泵集中供暖和地埋式污水处理设施,崔岭西村、蒋营村等村庄也有部分电梯洋房,主要是“老年公寓”。

作为新型居住载体,电梯洋房在包括前疃村在内的寿光众多乡村处处可见,凝聚着基层党委政府的爱与敬老之情,标志着群众幸福生活迈上新台阶。

大连砵砵岛海参晚报读者内购会来了

大连半干海参低至900元/斤

特的加工工艺使得海参中海参皂苷、海参黏多糖、牛磺酸、谷光肝肽等多种氨基酸和微量元素得到保留。

现在市场上的半干海参分为小火半干海参、中火半干海参、大火半干海参。半干海参加工过程中,加工1斤小火半干海参需要4斤-5斤鲜活海参,加工1斤中火半干海参需要7斤-8斤鲜活海参,加工1斤大火半干海参需要10斤左右鲜活海参。目前,大连海域活海参价格85元左右,加工1斤大火半干海参的原料成本在850元左右,加上人工成本和各项支出,1斤大连大火半干海参的成本在900元左右。

大连砵砵岛海参在大连长海县自建深

大连即食海参买5斤赠1斤

海礁房散养海参养殖基地,采用古法半干海参加工工艺,加工出的大连大火半干海参最大限度地保留了辽参中的海参皂苷、海参黏多糖、牛磺酸、谷光肝肽等多种氨基酸和微量元素。

为回馈晚报读者对大连砵砵岛海参的厚爱,厂家推出“晚报读者内购会”活动,其间所有海参都由工厂直供,以工厂价直销,没有任何中间环节,省去高额的渠道流通成本,产品售价是商超等渠道的一半,海参全都是在深海生长3年-7年的深海礁房散养底播海参,从源头和加工上保障海参的营养与品质,让市民吃上高品质“参农价”的大连海参。

大连大火半干海参

规格:60头/斤

购买1斤 990元/斤
购买2斤及以上 950元/斤
购买5斤及以上 900元/斤

规格:40头/斤

购买1斤 1080元/斤
购买2斤及以上 1000元/斤
购买5斤及以上 950元/斤

大连即食海参

280元/斤 买5斤赠1斤,折合233元/斤

国标干海参1680元起



半干海参,又叫缸缸盐海参,渔民把从海里捞上来的鲜活海参宰杀去除内脏后,放至饱和盐水面煮,根据煮的时间长短、火候大小而加工成的半干海参,独